

ಉದಯವಾಣಿ

Monday 02nd November 2020, Page No.01 & 06

Ekalavya Award to RVCE Students Mr. Avinash M and Mr. Tejas K

ಇಂದು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳಿಂದ ರಾಜ್ಯ ಕ್ರೀಡಾ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪ್ರದಾನ



ಶಾಂತಾ ರಂಗಸ್ವಾಮಿ



ರಾಹುಲ್



ಮಾಯಾಂಕ್



ವೇದಾ



ಉಷಾರಾಣಿ

ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು: ಮೂರು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಬಾಕಿ ಯುಳಿದಿದ್ದ ರಾಜ್ಯದ ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ಕ್ರೀಡಾಪ್ರಶಸ್ತಿಗಳಾದ ಏಕಲವ್ಯ, ಕರ್ನಾಟಕ ಕ್ರೀಡಾರತ್ನ, ಜೀವಮಾನ ಸಾಧನೆ ಹಾಗೂ ಕ್ರೀಡಾಪೋಷಕ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗಳ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ರಾಜ್ಯ ಕ್ರೀಡಾ ಸಚಿವ ಸಿ.ಟಿ.ರವಿ ಭಾನುವಾರ ಬಿಡುಗಡೆ ಗೊಳಿಸಿದರು. ಅವರು 2017, 2018, 2019ನೇ ಸಾಲಿನ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಒಮ್ಮೆಗೆ ಪ್ರಕಟಿಸಿದರು.

ಸೋಮವಾರ ವಿಧಾನಸೌಧದ ಬ್ಯಾಂಕ್ಲೆಟ್ ಹಾಲ್ ನಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಎಸ್.ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪ್ರದಾನ ಮಾಡಲಿದ್ದಾರೆ. ಏಕಲವ್ಯ ಪ್ರಶಸ್ತಿಯು ಖ್ಯಾತ

ಕ್ರಿಕೆಟಗರಾದ ಕೆ.ಎಲ್.ರಾಹುಲ್ (2018), ಮಾಯಾಂಕ್ ಅಗರ್ವಾಲ್ (2019), ಮಹಿಳಾ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಆಟಗಾರ್ತಿ ವೇದಾ ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿ (2019), ಕಬಡ್ಡಿ ತಾರೆ ಎನ್.ಉಷಾರಾಣಿ (17), ಈಕ್ಸ್ಪ್ಲಿಯನ್ ಪಟು ಫೌವಾದ್ ಮಿರ್ಜಾ (2018), ಹಾಕಿ ತಾರೆ ನಿಕ್ಟಿನ್ ತಿಮ್ಮಯ್ಯ (2018), ಅಥ್ಲೀಟ್ ವಿಜಯ ಕುಮಾರಿ (2018) ಅವರಿಗೆ ಸಂದಿದ್ದರೆ, ಮಾಜಿ ಹಾಕಿ ತಾರೆ ಎಂ.ಫೈಡಿಕ್ಸ್ (ಜೀವಮಾನ ಸಾಧನೆ-2017), ಮಾಜಿ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಆಟಗಾರ್ತಿ ಶಾಂತಾ ರಂಗಸ್ವಾಮಿ (ಜೀವಮಾನ ಸಾಧನೆ-2019) ಪ್ರಶಸ್ತಿಗೆ ಪಾತ್ರರಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ರಾಜ್ಯದ ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ಕ್ರೀಡಾಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪ್ರದಾನ ಇಂದು ಮೂರು ವರ್ಷಗಳ 69 ಸಾಧಕರ ಪಟ್ಟಿ ಒಟ್ಟಿಗೇ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿದ ಸಚಿವ ಸಿ.ಟಿ.ರವಿ

ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು: ಮೂರು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಬಾಕಿಯುಳಿದಿದ್ದ ರಾಜ್ಯದ ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ಕ್ರೀಡಾಪ್ರಶಸ್ತಿಗಳಾದ ಏಕಲವ್ಯ, ಕರ್ನಾಟಕ ಕ್ರೀಡಾರತ್ನ, ಜೀವಮಾನ ಸಾಧನೆ ಹಾಗೂ ಕ್ರೀಡಾಪೋಷಣೆ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗಳನ್ನು ರಾಜ್ಯ ಕ್ರೀಡಾ ಸಚಿವ ಸಿ.ಟಿ.ರವಿ ಭಾನುವಾರ ಬಿಡುಗಡೆಗೊಳಿಸಿದರು. ಅವರು 2017, 2018, 2019ನೇ ಸಾಲಿನ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಒಮ್ಮೆಗೆ ಪ್ರಕಟಿಸಿದರು.

ಭಾನುವಾರ ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಏಕಲವ್ಯ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗೆ 2017ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ 14 ಜನ, 2018ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ 9 ಮತ್ತು 2019ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ 8 ಮಂದಿ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳು ಸೇರಿ 31 ಜನರನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಜೀವಮಾನ ಸಾಧನೆ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗೆ 2017ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಇಬ್ಬರು, 2018ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಇಬ್ಬರು, 2019ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಇಬ್ಬರು ಸೇರಿದಂತೆ 6 ಜನರನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದರು.

ಮಹತ್ವದ ಕರ್ನಾಟಕ ಕ್ರೀಡಾರತ್ನ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗೆ 2017ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ 11, 2018ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ 7 ಮತ್ತು 2019ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ 9 ಜನ ಸೇರಿ 27 ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಕ್ರೀಡಾಪೋಷಣೆ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗೆ 2017ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ 2 ಸಂಸ್ಥೆ, 2018ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ 1 ಸಂಸ್ಥೆ ಮತ್ತು 2019ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ 2 ಸಂಸ್ಥೆ ಸೇರಿ 5 ಸಂಸ್ಥೆಗಳನ್ನು ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿವೆ ಎಂದು ಸಚಿವರು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.



2018ರಲ್ಲಿ ಚಿನ್ನವಾಣಿ ನೀತಿ ಸಂಹಿತೆ, 2019ರಲ್ಲಿ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಆಯ್ಕೆ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರ ಆಯ್ಕೆ ಗೊಂದಲ, 2019ರಲ್ಲಿ ಕೊರೋನಾ ಮತ್ತು ಇತರ ಕಾರಣಗಳಿಂದ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪುರಸ್ಕಾರ ಪಟ್ಟಿ ಬಿಡುಗಡೆ ತಡವಾಗಿತ್ತು.

■ ಸಿ.ಟಿ.ರವಿ, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಸಚಿವ

ವಿಧಾನಸೌಧದ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಫಾಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪ್ರದಾನ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪ್ರದಾನ ಮಾಡಲಿದ್ದಾರೆ. ಕೇಂದ್ರ ಸಚಿವರಾದ ಡಿ.ವಿ.ಸದಾನಂದಗೌಡ, ನಿರ್ಮಲಾ ಸೀತಾರಾಮನ್, ಮಾಜಿ ಪ್ರಧಾನಿ ಎಚ್.ಡಿ.ದೇವೇಗೌಡ ಉಪಸ್ಥಿತರವರು. ಉಪಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಗೋವಿಂದ ಕಾರ್ಜೋಳ, ಡಾ|| ಸಿ.ಎನ್.ಅಶ್ವನಾರಾಯಣ, ಲಕ್ಷ್ಮಣ ಸವದಿ, ಸಚಿವರಾದ ಆರ್.ಅಶೋಕ್, ಎಸ್.ಸುರೇಶ್‌ಕುಮಾರ್, ವಿ.ಸೋಮಣ್ಣ, ಎಸ್.ಟಿ.ಸೋಮಶೇಖರ್, ಭೈರತಿ ಬಸವರಾಜ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಅನೇಕರು ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ.

ಪ್ರಶಸ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಏನೇನಿರುತ್ತದೆ?

ಏಕಲವ್ಯ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಹಿರಿಯ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳು ಮತ್ತು ತರಬೇತು ದಾರರ ಜೀವಮಾನ ಸಾಧನೆ ಪ್ರಶಸ್ತಿಯನ್ನು 1992ರಿಂದ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಏಕಲವ್ಯ ಪ್ರಶಸ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಏಕಲವ್ಯನ ಕಂಚಿನ ಪ್ರತಿಮೆ, ಸ್ವಾಲ್, ಸಮವಸ್ತ್ರ ಮತ್ತು 2 ಲಕ್ಷ ರೂ. ನಗದು ಬಹುಮಾನ ಇರುತ್ತದೆ. ಜೀವಮಾನ ಸಾಧನೆ ಪ್ರಶಸ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಫಲಕ, ಸಮವಸ್ತ್ರ 1.50 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಇರಲಿದೆ. ಕರ್ನಾಟಕ ಕ್ರೀಡಾರತ್ನ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ವಿಜೇತರಿಗೆ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಫಲಕ, ಸ್ವಾಲ್, ಸಮವಸ್ತ್ರ ಮತ್ತು 1 ಲಕ್ಷ ರೂ. ನಗದು ಬಹುಮಾನ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಕ್ರೀಡಾಪೋಷಣೆ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗೆ ನೀಡುತ್ತಿರುವ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ನೀಡಲಾಗುವ ಕ್ರೀಡಾಪೋಷಣೆ ಪ್ರಶಸ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪತ್ರ ಮತ್ತು 5 ಲಕ್ಷ ರೂ. ನಗದು ಬಹುಮಾನ ಇರಲಿದೆ.

ಏಕಲವ್ಯ-2017

ಹೆಸರು	ಕ್ರೀಡೆ	ಸ್ಥಳ
ಎಸ್.ಬೀನಾ ಜಾರ್ಜ್ ಮಿಥುಲಾ ಅವಿನಾಶ್ ಮನೆ ಆರ್ಜುನ್ ಹಲ್ಲುರ್ಕೆ ಬಿ.ಕೆ.ಅನಿಲ್‌ಕುಮಾರ್ ಎನ್.ಉಷಾರಾಣಿ ವಿ.ಖುಷಿ ಎಂ.ಎನ್. ಪೊನ್ನಮ್ಮ ವಿನಾಯಕ ರೂಟಿಡೆ ಎಂ.ದೀಪಾ ರಾಜು ಅಡಿಪಪ್ಪಾ ಭಾತಿ ಎಸ್.ವರ್ಷಾ ಕೆ.ತೇಜಸ್ ಶೇಖರ್ ವೀರಾಸ್ವಾಮಿ	ಅಥ್ಲೆಟಿಕ್ಸ್ ಬ್ಯಾಡ್ಮಿಂಟನ್ ಕಾಬು ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಬಾಸ್ಕೆಟ್‌ಬಾಲ್ ಕಬಡ್ಡಿ ಟೇಬಲ್ ಟೆನಿಸ್ ಹಾಕಿ ವಾಲಿಬಾಲ್ ರೋಯಿಂಗ್ ಸೈಕ್ಲಿಂಗ್ ಬಿಲಿಯರ್ಡ್ಸ್-ಸೂಕರ್ ಶೂಟಿಂಗ್ ವ್ಯಾರಾ ಟೆನಿಸ್	ಬೆಂಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಬೆಂಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು ಕೊಡಗು ಕೊಡಗು ಬೆಂಗಳೂರು ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಬೆಂಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು

ಏಕಲವ್ಯ-2018

ಹೆಸರು	ಕ್ರೀಡೆ	ಸ್ಥಳ
ಜಿ.ಕೆ.ವಿಜಯಕುಮಾರಿ ಎಚ್.ಎಂ.ಬಾಂಧವ್ವ ಕೆ.ಎಲ್.ರಾಹುಲ್ ಮೇಘಾ ಗೂಗಾಡ್ ಫಾವಾದ್ ಮಿರ್ಜಾ ನಿಕ್ಟಾ ತಿಮ್ಮಯ್ಯ ಗೀತಾ ದಾನಪ್ಪಗೋಳ್ ಶಕೀನಾ ಶಾಮನ್ ಶ್ರೀಪರ ನಟರಾಜ	ಅಥ್ಲೆಟಿಕ್ಸ್ ಬಾಸ್ಕೆಟ್‌ಬಾಲ್ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಸೈಕ್ಲಿಂಗ್ ಕಾಕ್ಸಿಯನ್ ಹಾಕಿ ಜ್ಯೂಡೋ ವ್ಯಾರಾಪವರ್ ಲಿಸ್ಟಿಂಗ್ ಕಾಬು	ಮಂಡ್ಯ ಮಂಡ್ಯ ಬೆಂಗಳೂರು ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಬೆಂಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು

ಏಕಲವ್ಯ-2019

ಅಭಿನಯ ಶಿಕ್ಷಿ ವೇದಾ ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿ ವೆಂಕಪ್ಪ ಕೆಂಗಳೂರಿ ಪ್ರಲಿಂದ ಲೋಕೇಶ್ ತಿಮ್ಮಣ್ಣ ಖುಷಿ ದಿನೇಶ್ ಮಾಯಾಂಕ್ ಆಗರ್ವಾಲ್ ಪುನೀತ್ ನಂದಕುಮಾರ್ ಅಭಿಷೇಕ್ ಎನ್.ಶಿಕ್ಷಿ	ಅಥ್ಲೆಟಿಕ್ಸ್ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಸೈಕ್ಲಿಂಗ್ ಹಾಕಿ ಕಾಬು ಕ್ರಿಕೆಟ್ ವ್ಯಾರಾ ಕಾಬು ಅಥ್ಲೆಟಿಕ್ಸ್	ಉಡುಪಿ ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಕೊಡಗು ಬೆಂಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ
---	---	--

ಜೀವಮಾನ ಸಾಧನೆ ಪ್ರಶಸ್ತಿ-2017

ಹೆಸರು	ಕ್ರೀಡೆ	ಸ್ಥಳ
ಎಂ.ಪ್ರದೀಪ್ ಡಾ ವೋಪಮದ್ ಇಲಿಯಾಸ್	ಹಾಕಿ ವಾಲಿಬಾಲ್	ಬೆಂಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು

ಜೀವಮಾನ ಸಾಧನೆ ಪ್ರಶಸ್ತಿ-2018

ಸಿ.ಎ.ಕೆ.ರಂಜಯ್ಯ ಆರ್.ಮಂಜುನಾಥ್	ಹಾಕಿ ಕಬಡ್ಡಿ	ಬೆಂಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು
-----------------------------	-------------	-------------------

ಜೀವಮಾನ ಸಾಧನೆ ಪ್ರಶಸ್ತಿ-2019

ಹೆಸರು	ಕ್ರೀಡೆ	ಸ್ಥಳ
ಶಾಂತಾ ರಂಗಸ್ವಾಮಿ ಸಂಜೀವ್ ಆರ್. ಕನಕ	ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಬೋಬೋ	ಬೆಂಗಳೂರು ಶಿವಮೊಗ್ಗ

ಕ್ರೀಡಾರತ್ನ-2017

ಹೆಸರು	ಕ್ರೀಡೆ	ಸ್ಥಳ
ಎಂ.ವೀಣಾ ಕೆ.ಎಸ್.ಕೌಸಲ್ಯ ಜಿ.ಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ ಎಚ್.ಎಸ್.ಅನುಶ್ರೀ ಎಂ.ರಂಜಿತ ಭೀಮಪ್ಪ ಹಡಪದ ಮಹೇಶ್ ಆರ್.ಎರೆಮನಿ ಎಚ್.ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ಗೋಪಾಲಕೃಷ್ಣ ಪ್ರಭು ಶ್ರೀವಾಸ್ ಗೌಡ	ಬೋಬೋ ಕಬಡ್ಡಿ ಬಾಲ್ ಬ್ಯಾಡ್ಮಿಂಟನ್ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಫೋಟೋ ಮಲ್ಟಿಮೆಡಿಯಾ ಅಟ್ಟಿಪಾಟು ಗುಂಡು ಎತ್ತುವುದು ಕಂಬಳ ಕಂಬಳ	ಮೈಸೂರು ಮಂಡ್ಯ ದ.ಕನ್ನಡ ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಹಾವೇರಿ ಬಾಗಲಕೋಟೆ ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ

ಕ್ರೀಡಾರತ್ನ-2018

ಸಂವತ್ ನಾಗಪ್ಪಯ್ಯರಗಟ್ಟಿ ಸುರೇಶ್ ಶಿಕ್ಷಿ ಎಚ್.ಎನ್.ಶಿವಕುಮಾರ್ ಐ.ಶಿರಣ್ ಕುಮಾರ್ ಮಲ್ಲಪ್ಪಗೌಡ ಪಾಟೀಲ್ ಯಮನಪ್ಪ ಕಲ್ಲೂಳಿ ಬಿ.ಡಿ.ಲಾವಣ್ಯ	ಅಟ್ಟಿಪಾಟು ಕಂಬಳ ಬೋಬೋ ಟೆನ್ನಿಸಾಯ್ಡ್ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಮಲ್ಟಿಮೆಡಿಯಾ ಬಾಲ್ ಬ್ಯಾಡ್ಮಿಂಟನ್	ಬೆಳಗಾವಿ ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಹಾಸನ ಬೆಂಗಳೂರು ದಾವಣಗೆರೆ ಬೆಳಗಾವಿ ಕೊಡಗು
--	---	---

ಕ್ರೀಡಾರತ್ನ-2019

ಅನಿತಾ ಬಿಜೆಗಟ್ಟಿ ಎಸ್.ಕೆ.ಪಲ್ಲವಿ ಎಸ್.ರಕ್ಷಿತಾ ಸಂದರ್ಶನ್ ಎಚ್.ಅನುಪಮ ಕೆ.ಪ್ರವೀಣ್ ಎಚ್.ಮಂಜುನಾಥ್ ಸತೀಶ್ ಪಡತಾರ ಅನಿತಾ ಮಣಿಗಾರ್	ಅಟ್ಟಿಪಾಟು ಬಾಲ್ ಬ್ಯಾಡ್ಮಿಂಟನ್ ಕಬಡ್ಡಿ ಬೋಬೋ ಮಲ್ಟಿಮೆಡಿಯಾ ಫೋಟೋ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಟೆನ್ನಿಸಾಯ್ಡ್	ಕಾರವಾರ ಮಂಗಳೂರು ಮೈಸೂರು ಹಾಸನ ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಬೆಂಗಳೂರು
--	--	--

ಕ್ರೀಡಾಪೋಷಕ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗೆ ಆಯ್ಕೆಯಾದ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು

- 2018-19: ಸ್ವರ್ಣ ಭುಜ್ ಬಾಲ್ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಸ್ಥೆ, ಮಂಡ್ಯ ವಿ.ಆರ್.ದೇಶಪಾಂಡೆ ಮೆಮೋರಿಯಲ್ ಟ್ರಸ್ಟ್, ಹಳಿಯಾಳ
- 2019-20: ಮಂಗಳೂರು ವಿಕ್ರಮದ್ವಯಿಯ, ಮಂಗಳೂರು
- 2020-21: ಸಿದ್ದಗಂಗಾ ಮಠ ತಿಕ್ಕಣ ಸಂಸ್ಥೆ, ತುಮಕೂರು
- ಮಾಣಿಕಾ ಪ್ರಭು ಸ್ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ಆಕಾಡೆಮಿ ಮಾಣಿಕನಗರ, ಬೀದರ್